

газета ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла»

«Студенческий Вестник»

выпуск №15 от 30.12.2022 г.



1 декабря 2022 года в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» была проведена Профилактическая акция, посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом.



Всегда перед обучающимися выпускных групп стоит один жизненно важный вопрос: «Кем быть?» Именно в наше время данная проблема приобретает очень важный смысл, так как жесткая конкуренция на рынке труда заставляет задуматься студентов и их родителей над этим вопросом. Верный ответ на него влияет на всю дальнейшую судьбу человека. Не растеряться, правильно сориентироваться, найти свое место в огромном мире. Он должен остановить свой выбор на профессии, важной для него, нужной обществу и соответствующей запросам и интересам рынка труда. Помочь юноше или девушке найти свое место в жизни и призвана профориентация. 01.12.2022 г в рамках этой работы обучающиеся 3-4 курсов ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» присоединились к онлайн-трансляции Дня открытых дверей Самарского государственного аграрного университета. Организаторы рассказали об особенностях и преимуществах обучения в вузе, приёмной кампании 2023 года, ответили на все актуальные вопросы будущих абитуриентов.



Всероссийская акция «Фронтальная открытка».

Уже скорый Новый год – самый добрый и светлый праздник. Он непременно должен прийти и к Защитникам на передовой. И мы должны и в этом помочь. Стартовала Всероссийская молодежная акция «Фронтальная открытка». И 5 декабря 2022 г. обучающиеся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» с большим удовольствием присоединились к ней. В ходе этого мероприятия ребята подготовили новогодние поздравления военнослужащим, выполняющим боевые задачи. Открытки содержат самые разнообразные теплые пожелания: здоровья, выдержки, выносливости, надежных товарищей и, конечно же, скорейшего возвращения с Победой. Безусловно, акция имеет большое значение в плане военно-гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи.



7 декабря 2022 года с. Камышла прошел районный антинаркотический танцевальный конкурс «Танцуй ради жизни» под девизом «Одержим победу вместе». Обучающиеся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» заняли 3 место. Ребята «зажгли» по полной! Всем спасибо!!!

Сегодня механизм



оценки качества образования основывается на принципах открытости, объективности, прозрачности и общественно – профессионального участия. В период с 17 декабря 2022 года по 20 декабря 2022 года в рамках промежуточной аттестации проводился демонстрационный экзамен по стандартам Ворлдскиллс по компетенции «Социальная работа». Участниками данной компетенции стали выпускники группы 3.20 по профессии 39.01.01 Социальный работник государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Образовательный центр с.Камышла». Демонстрационный экзамен проводился с целью определения у выпускников уровня знаний, умений, навыков, позволяющих вести профессиональную деятельность в профессиональной сфере и выполнять работу по профессии в соответствии со стандартами Ворлдскиллс Россия. В экзамене приняло участие 13 выпускников. Выполнение выпускниками практических заданий, разработанных экспертами Ворлдскиллс на основе конкурсных заданий и критериев оценки Национальных чемпионатов «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia осуществлялось в реальном времени в присутствии профессиональных экспертов. Центром проведения демонстрационного экзамена (ЦПДЭ) стало государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Самарский техникум промышленных технологий», которое прошло аккредитацию площадки и получило электронный аттестат ЦПДЭ по компетенции «Социальная работа». Площадка по компетенции для проведения демонстрационного экзамена оборудована по требованиям международных стандартов в соответствии с Инфраструктурным листом. Все участники справились с заданиями. Выражаем огромную благодарность всем экспертам демонстрационного экзамена за независимую оценку и их профессионализм, руководителям ГБПОУ «Самарский техникум промышленных технологий» за организацию проведения демонстрационного экзамена по данной компетенции.



Конкурс профессионального мастерства по фигурному вождению колёсного трактора МТЗ-1221 среди обучающихся группы 1-21,1-22.

Руководители мастера
производственного обучения
Калимуллин И.Я. и Шагиев Ф.К.



В ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла с 20 по 21 декабря 2022 года прошла олимпиада профессионального мастерства по профессии «Тракторист». Подготовил обучающихся преподаватель спецдисциплин Нурутдинов А.А. В данной Олимпиаде принимали участие 1-2 курсы. Следует отметить, что в данной олимпиаде были учтены требования регионального чемпионата WorldSkills Россия.

Олимпиада проходила в два этапа: первый – теоретический блок, в который входил тест, состоявший в общей сложности из 20 вопросов;

Второй этап – практические задания «Регулировка тепловых зазоров на двигателе Д-240». Здесь участникам необходимо было продемонстрировать свои теоретические знания практическим применением.

Подведя итоги олимпиады, были определены призеры:

1 место занял студент 2 курса Савельев Е.Е.

2 место Щербаков К.В.

3 место Кладиков Т.А.

Всем участникам желаем побольше успехов и побед.



Студенческий вестник ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла», декабрь 2022. Фото <https://kamspro.minobr63.ru/>. Подписано в печать 30.12.2022. Периодичность издания – выпускается ежемесячно. Распространяется бесплатно. Тираж 20 экземпляров. В издании использованы материалы из открытых источников. Над выпуском работала- Ляйсан Валиахметова.